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Сиско обяви старта на Венчър фонд за Централна и Източна Европа 

Той  ще подкрепя стартиращи компании в областта на технологиите и 
комуникациите 

Сиско анонсира днес старта на инициатива за рисково финансиране, насочена към 
технологичния сектор в Централна и Източна Европа1. Тя предлага възможности за 
инвестиции в стартиращи технологични компании от региона, като част от 
инвестициите са директно от Сиско, а други ще се извършват чрез регионален 
Венчър фонд.  

Сиско ще бъде ключов инвеститор във фонда и ще си партнира с компанията 3TS 
Capital Partners. Фондът е регистриран под името „Технологии за Централна и 
Източна Европа S.C.A. SICAR”, но по-неформалното му название е “Фонд за 
развитие 3TS–Cisco III” (“3TS–Cisco Growth Fund III”). Първоначално той ще бъде 
затворен на сумата от 30 милиона евро. 3TS Capital Partners – един от водещите 
частни инвестиционни фондове в Централна и Източна Европа, ще поеме ролята на 
инвестиционен мениджър на фонда. Капиталите ще бъдат насочени към бързо 
развиващи се малки и средни компании от областта на технологиите, медиите и 
телекомуникациите.   
 
“Сиско подкрепя развитието на малкия и среден бизнес в Централна и Източна 
Европа чрез инициативи като „Института на Сиско за предприемачи”, както и чрез 
проектно финансиране, лизингови програми и чрез фонда за рискови инвестиции, 
чиито старт беше обявен днес”, заяви Каан Терзиоглу, вицепрезидент на Сиско за 
Централна и Източна Европа. “Създаването на нов бизнес е ключов двигател за 
икономически ръст и за откриване на нови работни места в развиващите се 
икономики. Страните в нашия регион използват широка гама технологични 
иновации като високоскоростен Интернет, безжични връзки и нови технологии в 
областта на комуникациите и сигурността. Централна и Източна Европа има 
водещи позиции и във внедряването на приложения за VoIP, мултимедиа и игри, 
разпространение на мобилно съдържание и доставка на мобилни услуги за 
забавление. Затова регионът ни предлага огромни възможности”, допълни г-н 
Терзиоглу.  
 
До момента Сиско е направила инвестиции в размер над 2 милиарда щатски долара 
в рискови капитали и е работила активно на големи пазари като Китай, Индия, 
Израел и Европа, в допълнение към инвестиционната си дейност в САЩ. Чрез 
комбинация от директни и индиректни инструменти за финансиране, Сиско е 
стратегически инвеститор в стартиращи компании и венчър фондове навсякъде по 
                                                 
1 Включва: Австрия, България, Естония, Латвия, Литва, Полша, Румъния, Словакия, 
Словения, Сърбия, Турция, Украйна, Унгария, Хърватска и Чешката Република. 
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света. Фокусът е върху инвестициите и финансирането в компании, които 
внедряват иновативни технологии и нови бизнес модели. По време на 
анонсирането на инициативата от Сиско съобщиха още, че Йоав Самет ще заеме 
позицията „Мениджър бизнес развитие за Израел и развиващите се европейски 
пазари” и ще поеме ръководството на инициативата.     
 
“Инвестициите в географски фокусирани венчър фондове като „Фонда за развитие 
3TS-Cisco” е допълнителен стратегически инструмент от глобалното 
инвестиционно портфолио на Сиско, който допринася за развитието на пазара на 
информационните и комуникационни технологии чрез инвестиции в иновативна 
икономика”, каза Хилтън Романски, старши директор „Корпоративно бизнес 
развитие в Сиско”. “Тази стратегия ще помогне за катализирането и ускоряването 
на технологичните иновации в Централна и Източна Европа и ще повиши още 
повече нивото на инвестициите в технологии в региона”, допълни той. 
 
За „Института на Сиско за предприемачи” 
„Институтът на Сиско за предприемачи” се базира на 10-годишната история на уникалната 
образователна институция, наречена Сиско мрежова Академия, (Cisco Networking 
Academy®). Докато Мрежовите академии обучават студентите на технологични умения, то 
„Институтът на Сиско за предприемачи” се фокусира върху обучението на умения за 
стартиране на малък и среден бизнес. Учебната програма е разработена в САЩ в 
сътрудничество със Световната банка и включва стратегическо и бизнес планиране, 
финансиране, изграждане на бизнес отношения и използване на информационните и 
комуникационни технологии за постигане на по-добри бизнес резултати.  
 
За Сиско 
Cisco, (NASDAQ: CSCO) е световният лидер в мрежовите технологии, който 
променя начина по който комуникираме, работим и се забавляваме. За повече 
информация посетете: http://www.cisco.com.  
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